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Červenec 2024

Vážení spoluobčané,

přichází nám opět letní období, 
na které se těší zejména děti. 
Jistě nás čeká spousta slunných 
a teplých dní. Pojďme si prázd-
niny užít ve zdraví a pohodě. 

Tímto bych Vás také rád srdečně 
pozval na OBECNÍ SLAV-
NOSTI obce Lučina, které 

se budou konat v  sobotu dne 
31.08.2024 v  areálu kempu 
Lučina. Čeká Vás odpoledne 
plné zábavy, kulturních zážitků 
a  bohatého občerstvení. Pro 
děti budou připraveny zábavné 
atrakce. Zakončíme takto spo-
lečně letní prázdniny.

René Žák, starosta obce Lučina

Slovo starosty

INFORMACE OBECNÍHO ÚŘADU

UPOZORŇUJEME NA OMEZENÝ PROVOZ  
OBECNÍHO ÚŘADU Z DŮVODU ČERPÁNÍ DOVOLENÉ  

BĚHEM PRÁZDNIN VE DNECH OD 29.07. 2024 – 02.08.2024

Volby do zastupitelstev krajů 2024 
 byly vyhlášeny prezidentem republiky na dny 20. – 21. září 2024.

ZAJIŠTĚNÍ OBĚDŮ V DOBĚ UZAVŘENÉ ŠKOLNÍ JÍDELNY
(od 22.07.2024 – 30.08.2024)

DOVOLENÁ PRAKTICKÉHO LÉKAŘE
MUDr. Petr Karpeta
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INFORMACE ZE ŠKOLY

 PROJEKTY, SOUTĚŽE

•	 McDonaldśCup – v okresním kole v mini-
kopané jsme vybojovali 2. místo – děku-
jeme našim fotbalistům: Teodor Heller, 
Max Juchelka, Vojtěch Kaucký, Roman 
Lovaštík, Stanislav Stempák, Jakub 
Šebesta, Patrik Štěpánek, Tomáš Toufar, 
Jaromír Zlý, a  také děkujeme za organi-
zaci paní učitelce Mgr. Pavlíně Liboškové 
a panu Tomáši Funiokovi.

•	 Kvízomat – zážitková interaktivní soutěž 
žáků 5. ročníků ZŠ z přírodovědného učiva 
– zdravovědy, která se konala v kině Vlast 
ve Frýdku-Místku.

•	 Testování ČŠI – proběhlo testování žáků 
5. ročníku ZŠ – informační myšlení.

•	 Testování v 3. a 5. ročníku ZŠ – český 
jazyk, anglický jazyk, matematika, prvo-
uka, přírodověda.

•	 Projekt „Včely“ – děti MŠ a žáci ZŠ byli na 
exkurzi k Mezinárodnímu dni včel u man-

želů Bordovských. Velké díky patří Mar-
tinu Bordovskému za poutavé vyprávění 
a ukázku ze života včel.

•	 Vlastivědná soutěž – ZŠ Skalice uspořá-
dala vlastivědnou soutěž, které se zúčast-
nili Martin Wojnar, Julie Lhotská a Nikol 
Valošková – společně získali 3. místo. 
Děkuji paní vychovatelce Kamile Skotni-
cové za doprovod žáků.

•	 Spelling Bee – Klára Lerchová s paní uč. 
Mgr. Monikou Labudovou odjely soutěžit 
na ZŠ v Bašce.

•	 Zlatý kapřík – aktivita je realizována 
v  rámci projektu Místní akční plán 
Frýdek-Místek IV (reg. č. CZ.02.02.
XX/00/23_017/0008154), který je pod-
pořen z operačního programu Jan Amos 
Komenský. Dalším partnerem je Český 
rybářský svaz pod vedením pana Stanislava 
Hrabce. Naši žáci se umístili na 1. místě 
– děkujeme Emě Kouřilové, Emmě Helle-
rové, Kristianu Slavičovi a Nikol Valoškové 

KVĚTEN – ČERVEN 2024

POZVÁNÍ PANA FARÁŘE VECHETY na poutě
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Červenec 2024

za reprezentaci v našich lučinských vodách. 
Přípravu této akce měla na starost paní uči-
telka Iva Kudělová.

 AKCE

•	 Nerosty – environmentální výstava s před-
náškou pro žáky ZŠ.

•	 Den matek pro seniory z okolních obcí 
– vystoupení hudebního kroužku pod vede-
ním Soni Kikové. Výrobu přáníček k této 
akci zajistila s žáky školy paní vychovatelka 
Bc. Veronika Vrábelová.

•	 Jubilanti „80 +“ – v zasedací místnosti 
klubu důchodců jsme s hudebním krouž-
kem vystoupili s kulturním programem.

•	 MDD – Radovánky – vystoupení dětí 
a žáků školy, celá akce byla pod záštitou 
Klubu rodičů při ZŠ a MŠ Lučina.

•	 Sportovní dopoledne žáků 4. ročníku – 
minigolf.

•	 Výlet 1., 2. a 3. ročníku – Liščí mlýn.

•	 Výlet 4. ročník – Radhošť – Pustevny.

•	 Dvoudenní výlet 5. ročník – Rožnov pod 
Radhoštěm, Horní Bečva.

•	 Den s Policií ČR, Hasiči a  dopravním 
hřištěm, děti a  žáci byli poučeni o  bez-
pečnosti a ochraně zdraví před hlavními 
prázdninami.

•	 Rozloučení s páťáky – za zvuku národní 
hymny jsme se slavnostně rozloučili s žáky 
5. ročníku ZŠ.

  DĚKUJEME

•	 Sběr papíru – tradiční jarní sběrové týdny 
nám naplnily celý kontejner. V kontejneru 
bylo 1 620 kg papíru a obdrželi jsme částku 
2 430,- Kč, kterou využijeme pro žáky školy. 

Děkujeme všem, kteří nám sběr přichystali 
nebo rovnou přivezli.

 Vážíme si trvalé spolupráce a podpory 
obce Lučina - zřizovatele ZŠ a  MŠ 
Lučina.

  Klubu rodičů při ZŠ a MŠ Lučina velké 
díky za všechny zrealizované akce pro 
děti a žáky školy. 

 PŘIPRAVUJEME
Zahájení šk. roku 2024 – 2025 – 02. září 
2024 bude zahájen provoz MŠ, ZŠ, ŠD a ŠJ 
Lučina.
Srdečně zvu maminky, tatínky, sourozence, 
babičky, dědečky a všechny přátele školy na 
Slavnostní vstup prvňáčků do 1. ročníku 
základní školy, který se uskuteční za účasti 
starosty obce Lučina pana René Žáka v zase-
dací místnosti Obecního úřadu Lučina v pon-
dělí 02.09.2024 v 08:00 hod.

 SLUNEČNÉ LÉTO VÁM PŘEJÍ

Mgr. Ilona Racková  
a kolektiv pracovníků ZŠ a MŠ Lučina
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MATEŘSKÁ ŠKOLA INFORMUJE
Jarní dny jsme v  mateřské škole prožívali 
hodně aktivně. 

V  březnu děti navštívily místní knihovnu 
a pobesedovaly s knihovnicí p. Janou Divi-
šovou. Předškoláci si na návštěvě u kamarádů 
v 1. třídě vyzkoušeli na vlastní kůži pocit, jaké 
je to být školákem. Společně s rodiči si děti 
na velikonočních dílničkách vytvořily jarní 
ozdoby. Všichni jsme se zasmáli na divadel-
ním představení divadélka Koloběžka.

V dubnu si naši předškoláci prožili zápis do 
1. ročníku ZŠ Lučina. K svátku Den Země 
plnily děti zajímavé úkoly připravené p. uči-
telkou Ivou Kudělovou. Se svým hraným 
příběhem nás navštívilo divadélko Letadlo. 
Firmou Photodienst proběhlo focení na téma 
„U broučků“.

Květnové dny byly hlavně naplněny nácvi-
kem k blížícím se Radovánkám – Žabičky, 
pod vedením p. učitelek Magdy a Veroniky, 
nacvičovaly tanečky na téma „zdravé zoubky“ 
a  Rybičky, pod vedením p. učitelek Soni 
a Martiny „žížaly a badatelé“ 😊

Pan Šlachta ze Světa fota vyfotil všechny děti 
a žáky z MŠ a ZŠ a na památku také vytvořil 

tabla předškoláků a páťáků. Navštívilo nás 
nové divadélko Šneček. 

Den matek jsme si všichni, společně s rodiči 
a přáteli, radostně a velmi humorně prožili na 
zahrádce s ilustrátorem a malířem Adolfem 
Dudkem. 

Manželé Bordovští připravili pro všechny děti 
a žáky poutavý projektový den k Mezinárod-
nímu dni včel. Děkujeme.

Hned v první červnovou sobotu se konaly tolik 
očekávané Radovánky, které byly zároveň 
spojeny s oslavou svátku dětí. Počasí hodně 
škádlilo – na zahájení celé akce krásně svítilo 
slunce a pršet začalo na taneční vystoupení 
dětí a žáků. Samy děti se rozhodly, že chtějí 
tancovat, i  v  dešti… prohlásily „NEJSME 
PŘECE Z CUKRU, NEROZPUSTÍME SE“ 
a během vydatných dešťových kapek podaly 
nádherné taneční výkony. Všichni víme, jak 
zákon schválnosti funguje – po celém kultur-
ním programu zase opět vysvitlo sluníčko 😊.

Předškoláci si prožili pasování „BUDU ŠKO-
LÁK“. Na památku dostali šerpy a pohádkové 
knihy s věnováním. O sladkou dortovou tečku 
se postarali manželé Jonsztovi. Děkujeme.                                                                            

Velký červený autobus zavezl děti 
na výlet do SUN Outdoor parku 
na Bílé. Počasí bylo velmi přívětivé 
a děti si pod vedením zkušených 
lektorů prožily dobrodružství na 
téma „Cesta kolem světa“. 

A  aby těch různých dobrodruž-
ství v MŠ nebylo málo, tak si ještě 
s paní Monikou Vrublovou užily 
zajímavou besedu o hadech.

Přejeme všem příjemné letní dny.

Soňa Kiková  
s kolektivem pedagogů  

MŠ Lučina
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Červenec 2024

Fotbalisté informují

Máme za sebou přelomovou sezónu, jak do 
počtu dětí, tak do počtu odehraných utkání. 
Hodnocení: Fotbalová školička nám funguje 
jednou týdně ve dvou časových termínech, 
aktuálně má paní trenérka 30 dětí. Princip je 
forma hry, kdy na fotbal cílíme. Zde si slibu-
jeme, že kromě zábavy pro děti budeme vytvá-
řet alespoň mini základ pro hráče přípravky. 
Mladší přípravka si vedla na jaro opravdu 
výtečně, až kupodivu, že zvládají prvky, 
které se dětem daří až ve starších kategorií. 
Po zakončení se ještě účastní turnaje, kde 
obsadili krásné páté místo. Starší přípravka 
je složena z velmi silného ročníku, a na rozdíl 
od podzimu byla na jaře velice úspěšná. I zde 
máme hráče, kteří v dovednostech převyšují 
své vrstevníky. Mladší žáci jsme na Lučině 
nějaký čas neměli, start sezóny byl pro ně 
těžký. Jaro už se nám dařilo mnohem lépe, 
a tak si tým užil i vítězství. Starší žáci propluli 

soutěži s velikou grácií a suverénně vítězili 
již tři kola před koncem. Zde je nutno říci, že 
za celou soutěž jsme neprohráli a ztratili jen 
při třech remízách. Skóre jsme měli 170:25, 
což je úžasné. V první šestici střelců soutěže 
máme hned čtyři zástupce, což jen dokládá 
kvalitu týmu. Dorost, ten se na Lučině nehrál 
dlouhých osm let. Sezóna byla těžká, máme 
velmi mladý tým. Jako u všech kategoriích 
bylo jaro o poznání lepší. Tým je velmi kama-
rádský a za to jsme rádi, rozhodně je na čem 
stavět. Letos se uskutečnilo největší zakon-
čení sezóny fotbalové mládeže. Pro menší 
děti byl připraven skákací hrad a  spousta 
disciplín. Všechny kategorie si zahrály fotbal 
proti rodičům a trenérům. Připravena byla 
i spousta občerstvení. Troufnu si říct, že se 
nám akce povedla!

Karel Kozel,  
šéftrenér fotbalové mládeže Finstal Lučina
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Kemp Lučina informuje

Vážení občané,

rádi bychom Vás informovali o akcích, které 
proběhly v minulém měsíci v našem kempu:

10.5.-12.5. 2024 se u  nás konal již 3.sraz 
motorkářů. V letošním roce jsme ve spolu-
práci s našimi motorkáři, SDH Lučina a Čer-
veným křížem připravili pro děti i dospělé 
zajímavé a  poučné odpoledne. Děti se při 
simulované nehodě naučily základům první 
pomoci a také se měly možnost dovědět více 
o těchto silných strojích a bezpečně se povozit 
na motorkách. Na konci všechny čekala malá 
sladká odměna.

25.5. 2024 připravil Klubík Lučina pro děti 
i dospělé Májové posezení se spoustou soutěží 
a her a také výborným jídlem a pitím.

25.5. 2024 se také konala na kempu narozeni-
nová oslava ve stylu Retro párty. Tímto bych 
chtěla všem zúčastněným poděkovat.Těšíme 
se na všechny.

 za kemp Lučina Petra Mlýnková,  
vedoucí areálu kempu
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Červenec 2024

Kulturní komise informuje

Pálení čarodějnic. Za spolupráce Klubu 
rodičů při ZŠ a MŠ Lučina a Obce Lučina, se 
v neděli 28.04.2024 uskutečnila pro dětské 
návštěvníky akce, která se začíná pomalu stá-
vat tradicí. Odpoledne bylo v Kempu Lučina 
plné soutěží a bavení se s Poppy a Adélkou. 
Vyvrcholením všeho bylo zapálení vatry 
s čarodějnicí a opékaní párků na připrave-
ných ohništích. A komu párky nestačily, tak 
se mohl občerstvit u stánků fy Yellito nebo 
v minigolfu. Děkujeme všem, kteří se na této 
akci spolupodíleli, zvláště také p. Martinu 
Říhovi, Tomáši Funiokovi a mladým hasičům. 

Setkání jubilantů, kteří svá životní jubi-
lea – 80 a  více let – oslavili nebo oslaví 
v tomto kalendářním roce, proběhlo v sobotu 
25.05.2024 v místnosti Klubu důchodců. Po 
roce se mohli naši oslavenci opět setkat, popo-
vídat si, zavzpomínat… Všechny přítomné 
společně přivítali starosta pan René Žák 
a místostarosta Ing. Lukáš Pavlas. O malý 
kulturní prožitek se postarali žáci z hudeb-
ního kroužku při ZŠ a MŠ Lučina, pod vede-
ním Soni Kikové. Setkání bylo opět vydařené, 
provázené milou a pohodovou atmosférou. 
Děkuji členkám komise p. Ireně Králové, Mar-
tině Bordovské, Petře Stempákové a Elišce 

Kouřilové Gombalové, které se podílely 
na zdárnému průběhu akce. Momentky ze 
setkání zaznamenal p. Libor Král.

Pohádkový les, tentokrát se zvířátky se usku-
tečnil v sobotu 15.06.2024 v malém lesíku za 
obchodem. Počasí, které bylo jak na objed-
návku, přilákalo do lesíka mnoho dětských 
návštěvníků. Při putování klikatými cestič-
kami plnily děti různé úkoly, které jim zadá-
valy zvířátka. Na každém stanovišti čekala na 
děti malá odměna a v cíli ovocné občerstvení. 

Děkuji za vstřícnou spolupráci při realizaci 
pohádkového odpoledne členkám Spolku 
maminek z Dobré a také p. Martině Bordov-
ské a manželům Ireně a Liboru Královým.

Soňa Kiková, předsedkyně komise
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ZAHRÁDKÁŘKY A ZAHRÁDKÁŘI
„Co za den v létě naprší, to slunce 
za hodinu vysuší.“� (pranostika)

Letošní léto si poněkud pospíšilo, 
jarní čas zkrátilo téměř o měsíc. 
Vše rychle kvete i odkvétá, ovoce 
rychle dozrává (pokud jej nezničil 
mráz), studené noci se střídají s horkými dny, 
slunečno s přívalovými dešti (někde bohužel 
i s kroupami). A těch slimáků a dalších škůdců 
! Jednoduše řečeno : zahrada nás nenechá 
lenošit.

Ale i  tak je třeba si najít čas na příjemnou 
změnu. Tou byl v květnu již tradiční zájezd do 
polských zahradnictví. A jako každý rok ke 
spokojenosti všech účastníků – počasí poho-
dové, nálada výborná, nabídka v zahradnic-
tvích bohatá (jen kdyby ten autobus měl ještě 
větší úložný prostor) a zakončení při dobré 
večeři U Hučky.

Další naplánovanou akcí našeho zahrádkář-
ského svazu bylo smažení vaječiny v pátek 
27. 5. Zde došlo k menšímu zádrhelu. V pátek 
bylo deštivo a dost chladno, vše u moštárny 
bylo mokré. Tak výbor operativně přesunul 
vaječinu na sobotu. Pokud to šlo, informo-
vali jsme členy mobilem, mnozí sami se již 
v pátek informovali u předsedy, o mnohých 
jsme věděli, že v  sobotu jsou na vaječině 

v hasičárně nebo že mají mnozí 
různé rodinné akce. I přes náh-
lou změnu termínu se vaječiny 
u moštárny zúčastnilo 17 členů.

Akce, jako je vaječina, brambo-
rové placky či opékání párků, jsou 

závislé na počasí. Někdy se daný termín může 
změnit, proto informujte se předem u které-
hokoli člena výboru (bohužel výbor nemá na 
všechny členy, kterých je kolem 60, kontakt).

Letos na podzim nás ještě čeká jedna větší 
akce, a  to tradiční výstava ovoce, zele-
niny a  rukodělných výrobků, ve dnech 
14. – 15. září 2024. Nevíme, co nám ještě léto 
a nástup podzimu připraví, ale rádi bychom 
výstavu po roce nekonání připravili a věříme 
ve Vaši spolupráci a pomoci při realizaci. 
Motto výstavy letos zní : „ Zahrada – místo 
pro práci i pro relaxaci.“ Výpěstky, ovoce, 
květiny ze zahrádek i pokojové, kulinářské 
i  rukodělné výrobky přinášejte v  týdnu od 
středy 11.9. do pátku 13.9. vždy v odpoledních 
hodinách od 15 do 17 hod. do Domu služeb. 
V tomto týdnu se bude instalovat expozice 
výstavy, prosíme členy, kteří budou mít čas, 
zda by při přípravě i při vlastní výstavě (např. 
u vstupného nebo v kuchyňce) nepomohli. 
Kdo bude ochoten, sdělte to předsedovi. Sou-

částí výstavy je tradičně hodnocení 
fotosoutěže. Zapojte se, fotografujte 
a posílejte snímky do soutěže až do 
posledního týdne srpna.

Léto je před námi, užívejme si proto 
sluníčka, vody, turistiky, nebo jen 
lenošení na zahrádce, zasloužíme 

si to po náročném 
jarním zahradničení.

Za výbor  
A. Bůžková 
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Povedené akce projektu SPOKO v obci Lučina

F O T O S O U T Ě Ž

Díky projektu SPOKO probíhají 
v obci Lučina pravidelné soused-
ské snídaně, a to jednou měsíčně 
zpravidla v  úterý. Cílovou skupi-
nou jsou rodiče s  malými dětmi 
a  senioři, abychom propojovali 
generace. První dvě snídaně byly 
úspěšné, na každou přišlo přes 20 
účastníků všeho věku a příjemně si 
popovídali. Jistě se nám díky těmto 
setkáním podaří plánovat i další komunitní 
aktivity.

V rámci projektu proběhlo dne 25. května 
první Lučinské májové posezení. Navzdory 
hokejovému utkání i nepřízni počasí se akce 
povedla a příchozí účastníci si užili opékání 
párků, zahráli si hry od Firemky.cz a všem 

moc chutnalo připravené občerst-
vení. Příští rok se budeme těšit na 
větší účast a snad dojde i na smažení 
vaječiny 😊

Ve chvíli psaní článku se připravuje 
také další akce – Vítání prázdnin, na 
které opět spolupracují Klub rodičů 
při ZŠ a MŠ Lučina a Klubík Lučina. 
Moc děkujeme za jejich úsilí.

Těšíme se na další akce, které budou probí-
hat na podzim. Přes léto se můžeme vidět na 
pravidelných snídaních. Termíny všech akcí 
i snídaní najdete na FB MAS Pobeskydí nebo 
FB Klubík Lučina.

Dagmar Sláčalová,  
komunitní pracovnice MAS Pobeskydí
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JSME KREATIVNÍ !
Kreativita = tvořivost.

A  my opravdu tvoříme. Od 
roku 2010 se pravidelně schá-
zíme (je nás 10 žen) 1x v měsíci 
v Domě služeb a tvoříme z růz-
ných materiálů (např. z pedigu, 
vosku, látek, papírů, plastů, 
betonu, keramické hlíny,..) 
zajímavé výtvory. Zpočátku 
jsme mezi sebe zvaly odbornice 
na pletení košíků z pedigu, na 
práci s korálky, drátky, či malování na hed-
vábí.

Dnes už jsme soběstačné, inspirace čerpáme 
z pinterestu. Jsme prostě „Klub kreativních 
žen“, ale mezi sebou říkáme, že jdeme „na 
babinec“. Na každé setkání se těšíme a práci 
si zpříjemňujeme i nějakou tou domácí dob-
rotou.

Nejvíce se ale vždy těšíme na práci s kera-
mickou hlínou. Díky paní ředitelce místní ZŠ 
Mgr. I. Rackové a souhlasu obecního úřadu 
se 2-3x ročně scházíme ve školní keramické 
dílně a pod vedením p. uč. J. Nahodilové zkou-
šíme hlínu přetvořit ve výtvory naší fantazie. 
Mnohým z nás se to i daří.

Při práci užijeme i hodně legrace a překva-
pení, co po vypálení z keramické pece vytáh-
neme.

 Svou kreativní činnost každý 
rok zpestřujeme celodenním 
výletem a sezonu roční kreati-
vity končíme příjemným pose-
zením při dobrém jídle.

Kreativita nám otevírá nový 
svět vnímání, rozvíjení před-
stavivosti, nápaditost a vůbec 
nezáleží na věku. 

A. Bůžková

Tímto článkem bychom rády inspirovaly 
další aktivity v obci, aby se „pochlubili“ svou 
činností v obecním zpravodaji a přispěli tak 
i k jeho pestřejšímu obsahu o dění v obci.
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Od ledna 2023 je v  rámci 
projektu SPOKO Pobeskydí, 
jehož realizátorem je MAS 
Pobeskydí, zřízeno pracovní 
místo sdíleného sociálního 
pracovníka pro pobeskydské 
obce. Jedním z cílů projektu 
je přiblížit sociální práci obyvatelům venkov-
ských lokalit a zvýšit povědomí o možnostech 
sociální pomoci.

Sociální pracovník na obci může být prvním 
článkem, s nímž občan probere své těžkosti, 

a který mu pomůže zmapovat 
možná řešení. Osobám, které 
se ocitly v náročné životní situ-
aci nabízí sociální pracovník 
poradenství a  nasměrování 
na konkrétní sociální služby 
působící na území Pobeskydí. 

Dále může předat tiskopisy žádostí o  pří-
spěvky a poradit při jejich vyplnění, infor-
movat o druzích kompenzačních pomůcek 
a způsobu jejich pořízení, nabídnout účast 
na svépomocných skupinách a fyzioterapeu-

tickém cvičení pro osoby pečující, 
poskytnout paliativní poradenství 
osobám, které pečují o své blízké 
v terminální fázi života, a v nepo-
slední řadě být oporou v emočně 
náročném životním období. Soci-
ální pracovník působí v  terénu 
a v případě potřeby může přijet 
k vám domů, třeba i opakovaně. 
Současně však nejde o pečovatel-
skou službu nebo osobní asistenci.

Poradenství je na území Lučiny 
(a  dalších obcí mikroregionu 
Žermanické a Těrlické přehrady 
a mikroregionu povodí Stonávky) 
poskytováno zdarma a je určeno 
zejména pečujícím, seniorům, 
rodinám s dětmi, zdravotně zne-
výhodněným, nezaměstnaným či 
zadluženým osobám.

Kontaktní osoba: Bc. Anna Jed-
zoková, tel: +420 704 675 757, 
E-mail: kp.pobeskydi@slezska-
diakonie.cz

Kancelář projektu: SEN Centrum 
(1. patro), 739 53 Třanovice, 
č.p. 340

Sociální práce na území Lučiny
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INZERCE
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Radovánky 3. třída

Radovánky 4. třída
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